
 

„Ако носите в сърцата си любов към ближния, вие, 

приятели мои, сте потенциални ротарианци“, Пол Харис 

Скъпи приятели, Ротарианци, Ротарактори и Интерактори, 

Месец август е месец, в който да се обърнем към себе си и да ПРЕОТКРИЕМ приятеля 

до нас в клуба. Да помислим за удовлетвореността на членовете ни и за тези, които 

могат да бъдат, но все още не са част от нашите клубове. 

Често се питам какво ни кара да бъдем членове на тази организация? Има ли значение 

от колко години си член на клуб, за да бъдеш истински ротарианец? 

За себе си открих отговора във всеки един от клубовете, които посетих през 

изминалия месец. Няма по-голяма сила от споделеното приятелство и стремежът да 

правиш добро, всеки ден и минута. Там където има любов, разбирателство, 

приятелство и почтени отношения, в клуба има здрава и приобщаваща среда.  

Проучвания на Ротари Интернешънъл показват, че основната причина хората да 

напускат своите клубове е, че не се чувстват комфортно с клубната култура и среда. 

Други остават от сантимент, но не им е удобно да канят нови хора в клуба, заради 

средата и нищоправенето. 

Днес повече от всякога имаме нужда от СИЛНИ КЛУБОВЕ, които са ПРИВЛЕКАТЕЛНИ 

ЗА повече хора, особено ПО-МЛАДИТЕ, затова трябва да се погрижим нашите членове 

да бъдат удовлетворени. Да създадем приветлива среда и клубна култура, която е 

гостоприемна за всички. А това започва с разговори за разнообразието, 

справедливостта и приобщаването.  

Трябва да бъдем по-гъвкави и иновативни, а не да затъваме в административни 

дейности, процедурни въпроси и дълги дебати по различни въпроси. Нашите сбирки 

трябва да носят ДОБАВЕНА СТОЙНОСТ за членовете и да предлагат възможности за 

личностно и професионално развитие. Всеки от нас може да допринесе с нещо 

уникално и всеки трябва да има възможност да го направи в клуба. Службата е пътят, 

чрез който оказваме трайно въздействие в нашите общности и начинът, по който 

можем да поддържаме ангажираните членове си. 

Вярвам, че всеки клуб е готов да предложи не само място за провеждане на своите 

сбирки, но незабравимо КЛУБНО ИЗЖИВЯВАНЕ, което да мотивира членовете да 

бъдат активни в дейността на клуба. 

Да бъдем ВИНАГИ рамо до рамо, ЗАЕДНО С нашите РОТАРАКТОРИ. Не само на маса, 

но и там, където имат нужда от нас. Не само с финансова подкрепа, а дарявайки 

нашето време и любов. Да подкрепяме И нашите ИНТЕРАКТ КЛУБОВЕ, защото те са 

нашите деца, бъдещи откриватели и лидери. 

Ротари е членска организация и като такава се нуждаем от членове, за да растем и 

увеличаваме въздействието си. Ние сме организация на повече от 115 години, в която 



 

непроменени завинаги ще останат нашите ценности за професионална служба и 

четиристранния тест. Но днес светът е различен. И в този бързо променящ се свят, 

всеки от нас трябва да бъде готов да приеме предизвикателството на ПРОМЯНАТА. Да 

фокусираме нашите усилия върху осигуряване на качествени проекти за хората, на 

които се стремим да служим, за да ги накараме да се развълнуват и да се присъединят 

към нас. 

Да бъдем иновативни, проактивни и да влеем енергия в привличането на нови 

членове. Да търсим и намираме онези млади хора, професионалисти в своите 

области, почтени и добронамерени в отношенията си с хората и търсещи възможност 

да създадат повече приятелства и да служат.  Възрастта не може да бъде пречка, за 

да дадем шанс на повече млади професионалисти да станат членове на Ротари и да 

служат на лидерски позиции – в нашите клубове и на дистриктно ниво. Да си спомним, 

че Пол Харис е основал Ротари, когато е бил само на 36 години. 

Но има едно нещо, което остава скрито зад тези видими неща и това е усещането, че 

тези хора ще „горят за Ротари“, така както вярвам, че всеки от нас го прави. Това е 

разковничето, за да привличаме съмишленици и да си гарантираме, че те ще останат 

в клуба и ще творим чудеса. 

Скъпи приятели, всяка минута от нашето време си струва – да бъдем и да останем 

ротарианци, да работим с нашите общности ЗАЕДНО, за да променяме света, да 

привлечем повече хора за нашите благородни каузи, да оставим СЛЕДА ЧРЕЗ 

РОТАРИ! 

Този месец моят музикален поздрав към вас е песента „Seasons of Love“ от 

бродуейския мюзикъл “Rent” в изпълнение на любимата ми група Pentatonix: 

https://www.youtube.com/watch?v=qO01TIVX3SM 

 

Five hundred twenty-five thousand, six hundred minutes 

How do you measure a year in the life? 

In daylights, in sunsets 

In midnights, in cups of coffee 

In inches, in miles 

In laughter, in strife 

It's time now to sing out, Though the story never ends 

Let's celebrate! Remember a year in the life of friends. 

Остават ни още 476 640 минути, за да СБЪДНЕМ повече МЕЧТИ тази година! 
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